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L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 9 au 10 mai 2016, selon la méthode des 

quotas.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains
FN

Selon vous, le gouvernement doit-il imposer la loi travail au 

moyen du 49.3 ? Une seule réponse possible.

Base brute 1001 233 354 414 457 544 242 218 177 267 97 85 177 67 177 189

Base 1001 237 328 436 503 498 234 229 185 244 108 101 190 80 175 149

Oui, tout à fait 5% 5% 5% 5% 8% 2% 7% 2% 4% 5% 8% 3% 7% 8% 6% 6%

Oui, plutôt 11% 11% 12% 11% 13% 9% 10% 12% 16% 12% 4% 8% 21% 14% 17% 7%

Non, plutôt pas 15% 19% 11% 17% 14% 17% 11% 17% 15% 19% 17% 4% 29% 24% 18% 12%

Non, pas du tout 55% 46% 57% 59% 57% 54% 60% 55% 53% 52% 56% 76% 36% 45% 49% 62%

Je ne sais pas 13% 19% 15% 9% 8% 18% 13% 14% 12% 12% 14% 8% 8% 9% 10% 14%

Net: Oui 16% 16% 17% 15% 21% 12% 16% 14% 20% 17% 12% 11% 28% 22% 23% 13%

Net: Non 71% 65% 68% 76% 71% 71% 71% 72% 68% 71% 73% 81% 64% 69% 67% 73%

Total

Age Genre Région Proximité partisane
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